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Аннотация: в статье рассматриваются варианты ознакомления воспи-

танников с предприятиями Старого Оскола, с профессиями работающих на них 

людей. 
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Цель: формирование у дошкольников чувства гордости за свою малую ро-

дину, закрепление представлений о предприятиях родного города, особенностей 

профессий родителей. 

Задачи. 

1. Воспитывать уважение к людям труда, осознание важности от рабочей 

деятельности земляков. 

2. Развивать познавательный интерес, активность, внимание, восприятие, 

наглядно – действенное мышление, речь. 

3. Формировать первичные представления о предприятиях города Старый 

Оскол: название, выпускаемая продукция. 

4. Формировать умение давать мотивированный ответ, развивать умение 

ясно, чётко излагать свои мысли, отвечать развёрнутыми предложениями. 
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Материалы: мультимедийный проектор, фотографии предприятий г. Ста-

рый Оскол, микрофон, мяч, картинки с изображениями различных профессий, 

картинки продукции, выпускаемой предприятиями. 

Предварительная работа: 

Рассматривание иллюстраций, фотографий предприятий г. Старый Оскол, 

заучивание стихов о профессиях, д/игры: «Все работы хороши»; «Кому что 

нужно для работы»; составление альбома «Профессии родителей». 

Ход ООД 

Воспитатель: на электронную почту нашего детского сада пришло письмо 

от главного редактора Оскольского телевидения. Они сейчас снимают передачи 

о промышленных предприятиях нашего города и хотят узнать, что об этом знают 

дети нашего детского сада. Готовы? (Да) 

Воспитатель: что же такое предприятие? Ответы детей (использование 

«волшебного микрофона»). 

Предприятия – это заводы, фабрики, на которых работает много людей раз-

ных профессий. Каждое такое предприятие выпускает свою продукцию. Какие 

промышленные предприятия есть в нашем городе? Ответы детей (ОЭМК, Стой-

ленский ГОК, Цементный завод, Завод АТЭ, кондитерская фабрика «Славянка, 

Молокозавод «Авида» и др.) 

Педагог рассказывает о предприятиях города Старый Оскол, используя 

фото и видеоматериалы, параллельно задает вопросы детям о выпускаемой про-

дукции данных предприятий. 

Какое самое большое предприятие в нашем городе? (ОЭМК). ОЭМК в этом 

году отмечает свой 50-летний юбилей. Наша земля содержит огромные запасы 

железной руды, химического соединения железа с кислородом. Основной мате-

риал для производства стали – окатыши, которые получают из железной руды 

без ее расплавления. Получается чистая сталь без вреда окружающей среде. Ком-

бинат представляет собой четыре основных цеха: окомкования, металлизации, 

электросталеплавильный, сортопрокатный. 
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Следующее предприятие – то кондитерская фабрика «Славянка». Что вы 

знаете о продукции этого предприятия? Фабрика выпускает множество вкусных 

конфет (шоколадных, помадок, ирисок, карамелек, леденцов, драже, «трюфелей» 

и т. д.); зефира; сливочно-шоколадных батончиков; печенья, пряников, маффи-

нов, кексов; мармеладов, в том числе жевательных вафель, вафельных батончи-

ков, трубочек и тортов; шоколадных сувениров; курабье; снеков. Ежегодно слад-

кая продукция фабрики получает российские и международные награды на вы-

ставках, фестивалях и конкурсах. 

На заводах работают люди разных профессий. Чтобы их назвать, я предла-

гаю поиграть в игру «Мы в профессии играем». (Дети выбирают картинки с за-

водскими профессиями и читают стихи). Ребята, а у кого из вас родители рабо-

тают на этих заводах и кем? (Ответы детей) 

Игра с мячом «Кому что нужно для работы?» Воспитанники выбирают кар-

тинку с изображением определенной профессии и рассказывают, что нужно для 

нее. 

Какие известные предприятия есть еще в нашем городе? (Беседа о данных 

предприятиях.) 

А сейчас я предлагаю вам стать архитекторами, строителями и подумать, 

какие еще предприятия промышленности можно построить в нашем городе. 
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